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ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA REUNIÃO  ORDINÁRIA DO CONSELHO 

MUNICIPAL DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE DE MONTE ALTO SP – 

COMDEMA- BIÊNIO 2021-2022, REALIZADA EM  24/02/ 2022-   

 

Aos vinte e quatro dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte dois, às dezessete 

horas e trinta minutos, após publicação da Resolução 01/ 2021, publicada em Diário Oficial 

Municipal, de 18 de março de dois mil e vinte e um, edição 809, página três, 

CONSIDERANDO o Decreto 4.072 de 10 de março de 2.021, que estabelece medidas 

complementares de prevenção ao contágio pelo novo Coronavírus (COVID-19) durante a 

Fase Vermelha do Plano São Paulo, obedecendo seu artigo segundo, ficam suspensas as 

reuniões presenciais do Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente, passando a 

serem por videoconferência, até novas diretrizes sanitárias, na plataforma Google Meet, foi 

realizada nesta cidade de Monte Alto, a DÉCIMA REUNIÃO DO CONSELHO 

MUNICIPAL DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE DE MONTE ALTO - SP – 

COMDEMA – BIÊNIO 2021-2022,  instituído pela  Lei n.º 2.377/ 2005, alterada sua 

composição pela Lei n.º  3.576/ 2017 e conselheiros nomeados pelo Decreto nº 4.051, de 01 

de fevereiro de 2021,  após prévia convocação pelo seu presidente: Fábio Gabriel Nascibem, 

com antecedência mínima de 05 (cinco) dias via e-mail e Whatsapp. Na abertura dos 

trabalhos, o senhor Fábio Gabriel Nascibem, verificou que havia quórum suficiente e deu 

início a reunião agradecendo a presença de todos. Foi efetuada a contagem dos membros do 

Conselho que estavam presentes: Fábio Gabriel Nascibem,; Guilherme Silva Navarro, 

secretário; Carlos César dos Santos, tesoureiro; Thiago Oliva Valente Silva, membro 

suplente, assumindo a titularidade; Ademar José de Souza Júnior, membro titular Eliane 

Dias Camilo, membro suplente. Justificaram ausência: Vladimir Wagner Costa e Deliane 

Silva. Fábio iniciou a reunião agradecendo os presentes e consultou os presentes quanto à 

três atas que foram encaminhadas via e-mail e whatsApp, que foram aprovadas por 

unanimidade pelos presentes e serão publicadas no espaço do COMDEMA, no site da 

Prefeitura.  Fábio deu continuidade à reunião suspendendo a deliberação do FUMDEMA, 

uma vez que não havia quórum suficiente, já que pelo regimento, necessitamos de dois 
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terços dos titulares presentes. Fábio informou que o valor para cobrir as despesas da 

confecção de dois banners, “Muro da Lamentação” e “Árvore dos Sonhos” (duas dinâmicas 

de grupo) para a realização da aula inaugural do Coletivo Educador e a compra do papel 

couchê (dois pacotes) e a plastificação das carteirinhas, que será em torno de quarenta, pois 

para o curso de poda temos quarenta e três inscritos até o momento. Também teremos a aula 

inaugural das “Mulheres Plantadoras”, com a presença da Deputada Estadual Márcia Lia e, 

necessitamos oferecer um “coffee break”, principalmente para as mulheres de baixa renda 

que farão parte do projeto. Será encaminhado um formulário via “Google Forms”  para que 

seja realizada essa consulta, já que temos urgência nesta liberação.  Não havendo mais nada 

a acrescentar, a seguir foi declarada encerrada a reunião, da qual para ser constada a presente 

ata, foi lavrada pelo Presidente do COMDEMA, Fábio Gabriel Nascibem que depois de lida, 

encaminhada por meio eletrônico e aprovada pelos presentes conselheiros, seguindo 

devidamente assinada por quem de direito, para que produza todos os efeitos regimentais.  

Monte Alto - SP, vinte e quatro de fevereiro de dois mil e vinte e dois.   

 

_______________________________                      _______________________________ 
           Fábio Gabriel Nascibem                                                     Guilherme Silva Navarro                                                   
                 Presidente do COMDEMA                                                                                     Secretário do COMDEMA                                                                             

 

 

_____________________________                      _________________________________                      
      Carlos César dos Santos                                                       Ademar José de Souza Júnior        
                  Tesoureiro do COMDEMA                                                                                       Casa da Agricultura                                            
 
 

 

_______________________________                      ______________________________ 
      Thiago Oliva Valente da Silva                                                       Eliane Dias Camilo                                                          
 Secretaria de Desenvolvimento Econômico e Marketing                                     Membro Suplente – Sec. Agric. Meio Ambiente                                                                                                                                            
 

                                                                                          
                                       
            

 


